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Hvilket semester er du på?
 

Hva er ditt kjønn?
 

Er du ...?
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Veldig god

God

Ok

Dårlig

Veldig dårlig
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Ja, de var absolutt nødvendige

De var greit å ha, men jeg kunne klart meg uten

Nei, de var ikke nødvendige

Det var ikke noen forkunnskaper anbefalt

Jeg tok kurset uten å ha de anbefalte 
forkunnskaper
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Samsvaret mellom emnets innhold og emnebeskrivelsen var
 

Samsvaret mellom arbeidsmengden i forhold til emnets omfang (studiepoeng) var
 

 
     Mener du at de anbefalte forkunnskaper var nødvendig?
   
 

 
     Er det forkunnskaper du har savnet?
   

Er du ...? - Annet
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Ja, i fysikk

Ja, i matematikk

Ja, i kjemi

Ja, i biologi

Ja, i ...

Nei
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Har du fulgt forelesningene?
 

Har du forberedt deg til forelesningene?
 

      Er det forkunnskaper du har savnet?
     - Ja, i ...

Structural Geology

Har du utfyllende kommentarer til emnebeskrivelse og/eller forkunnskaper?

Well, I think the course content best rhymes with course description.Regarding previous knowledge, I think the course may
require some basics of structural geology esspecially if you are interpreting structures and if depositional environments, it may
call for stratigraphy.

Liten arbeidsmengde for 10 studiepoeng, sammenlignet andre kurs
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Ja, i høy grad

Ja, i noen grad

Nei

0% 25% 50% 75% 100%

74%

26%

0%

14

5

0

 

Ja

Nei

Kunne vært bedre

Det fants ingen endringer i planen
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Har forelesningene gitt deg større innsikt i faget?
 

Ble endringer i planen annonsert tydelig? (f. eks. bytting av tidspunkt eller rom,
avlysning)
 

Hvordan var foreleser i forhold til de nevnte kriteriene? - Inspirerende
 

Har du utfyllende kommentarer til forelesningene?

They are so interesting, updates are always given about any developments as regards seimics and relating it to electromagnetic
methods.We are always given tips of best interpretations in the real world and what may be the implications of bad
interpretations.

En veldig god foreleser kanskje den beste jeg har hatt , på lik linje med amir i mat 101. Veldig pedagogisk og flink.

Tommel opp! Givende forelesninger og et bra kurs.
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Hvordan var foreleser i forhold til de nevnte kriteriene? - Engasjerende
 

Hvordan var foreleser i forhold til de nevnte kriteriene? - Pedagogisk
 

Hvordan var foreleser i forhold til de nevnte kriteriene? - Strukturert
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Hvordan var foreleser i forhold til de nevnte kriteriene? - Kontakt med studentene
 

Hvordan var foreleser i forhold til de nevnte kriteriene? - Informasjon på min side
 

Hvordan var foreleser i forhold til de nevnte kriteriene? - Forberedelse av timen
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Altfor høy

Høy
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Hvordan var nivået av forelesningen?
 

Hvordan var tempoet av forelesningen?
 

Har du deltatt i øvelsestimene?

Har du utfyllende kommentarer til undervisningen ?

Foreleseren var veldig engasjerende og veldig inspirerende! En veldig god lærer!

He is so inspiring and encouraging, he puts the students in the real world perspective of doing things.

Veldig bra at han tar med eksempler fra eget arbeid
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Var oppgavene klar og tydelige?
 

Var det tilgang til assistanse når det oppsto problemer?
 

Har labøvelsene/seminarene/øvelsestimer gitt deg større innsikt i faget?
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Ja, i høy grad

Ja, i noen grad

Nei
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Har endringer i planen blitt annonsert tydelig? (f. eks. bytting av tidspunkt eller rom,
avlysning)
 

Hvordan var pensumboken/kompendiet? - Klarhet
 

Hvordan var pensumboken/kompendiet? - Tekst
 

Har du utfyllende kommentarer til labøvelsene/seminarene/øvelsestimer?

Det var ikke labøvelser, seminarer eller øvelsestimer, kun obliagatoriske timer/forelesninger.

The course being more practical, the lab exercises gave me a hands on skills.

Ventetiden til hjelp i timene var lang. Kurset og læringen hadde blitt medre med flere hjelpelærere / assistenter
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Ja, i noen grad

Kanskje
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Hvordan var pensumboken/kompendiet? - Bruk av figurer og diagrammer
 

 
     Har undervisningen gitt inspirasjon til videre studier i faget?
   
 

Har du utfyllende kommentarer til det skriftlige materiellet/pensumboken?

Hadde kun artikler og emoduler

they have allthat is required for one to be able get skills for the course

E modulene var gode. Men det burde gått mye klarere frem hvordan man får tilgang til disse hjemme, dvs ved hjelp av vpn.

var vel strengt tatt ingen pensumbok, men artikler, Ppoints og et utvalg av bøker gjort tilgjengelig via data
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Ja, i høy grad

Ja, i noen grad
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A  fremragende

B      meget god

C      god

D      nokså god

E       tilstrekkelig

F       ikke bestått
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Norsk

English
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Har emnet som helhet gitt deg større innsikt i faget?
 

Hvis du kunne gi karakter for emnet i sin helhet, hvilken karakter hadde du gitt?
 

Språk
 

Distribusjonstype
 

Har du utfyllende kommentarer til emnet som helhet? Dette er det siste tekstfelt.

Veldig kjekt fag som absolutt har gitt bedre innsikt innen dette fagfeltet! En veldig god foreleser hjalp godt til med inntrykket av
faget! Eneste som kan bli bedre er gjerne enda en hjelpelærer. Det jobbes endel med dataprogrammet petrel, og med kun to
stk som kunne hjelpe var dette til tider litt lite. Men ellers et veldig spennende fag!

The course is such an interesting one, as it is applicable in all aspects of geoscience no matter the area of specialisation. it ia
applicable as a structural geologist, a sedimentologist, geophysist and so on.

Supert og givende kurs!

Ekstra mannskap til assistase ved petrel- og tolkningproblemer hadde løftet kurset høyere
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Samlet status
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